

ΣΧΟΛΙΑ, ΑΝΑΛΥΣΕΙΣ, ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ, ΠΑΡΟΙΚΙΑ, ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασίλης



ΦΕΤΟΣ ΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΗΣ ΠΑΝΔΗΜΙΑΣ!

Το «όμικρον» θα μάς σώσει από τον κοροναϊό και τις μεταλλάξεις του

Ενώ τα συστημικά ΜΜΕ και κάποιοι επιστήμονες εξακολουθούν την τρομοκρατία μας με βάνους αριθμούς συνανθρώπων μας που μολύνθηκαν με τον κοροναϊό, ευτυχώς ακούγονται και φωνές αλήθειας για την εξέλιξη της Πανδημίας.

Μια από αυτές τις φωνές είναι τού πρώην αναπληρωτή αρχίατρου της Αυστραλίας, Δρ Νικ Κότσογουερθ, ο οποίος δήλωσε ότι φέτος η ανθρωπότητα θα γλιτώσει από τον κοροναϊό, ο οποίος θα εξελιχθεί σε έναν συνηθισμένο ενδημικό ιό. Ο επιστήμονας δεν τα είπε αυτά για να μάς παρηγορήσει, αλλά τεκμηριώνει τους ισχυρισμούς του με αδιάψευστα στοιχεία.

Δήλωσε, λοιπόν, ο Δρ Νικ Κότσογουερθ, ότι το 2022 θα ζήσουμε μια κανονική ζωή σαν το απίστευτα κοινωνικό και αθεράπευτα αισιόδοξο ανθρώπινο είδος, που επικράτησε σ' αυτόν τον πλανήτη και βγήκε ισχυρότερο από αμέτρητες επιδημίες ικανότερο για να αντιμετωπίσει και την επόμενη.

Στην Αυστραλία είδαμε καταπληκτικές εικόνες κοινωνικής ομοψυχίας τα τελευταία δύο χρόνια με αποκορύφωμα την αποδοχή των εμβολίων. Πρωταρχικό μέλημά μας ήταν να προστατέψουμε την κοινωνία μας, την οικογένειά μας και τον εαυτό μας. Γεγονός είναι ότι τα ποσοστά των εμβολιασμένων στη Βικτόρια και τη ΝΝΟ ήταν στην κορυφή των στατιστικών σε όλο τον κόσμο.

Εάλλου, δεχτήκαμε αδιαμαρτύρητα σκληρούς αποκλεισμούς για να προστατευτούμε και ειδικά οι νέοι υπέστησαν αυστηρούς περιορισμούς στα πιο σπουδαία χρόνια της ζωής τους.

Όπως δηλώνει, ο Δρ Κότσογουερθ, με σημαντική βοήθεια από τους επιστήμονες στην Αυστραλία το Κόβιτ-19 είναι τώρα το πιο εύκολο να θεραπευτεί αναπνευστικό νόσημα. Ο οποίος προλέπει ότι το

Γεγονός είναι ότι τα ποσοστά των εμβολιασμένων στη Βικτόρια και τη ΝΝΟ ήταν στην κορυφή των στατιστικών σε όλο τον κόσμο.



ποσοστό των θανάτων από την μετάλλαξη Ομικρον θα είναι μικρότερο από θανάτους εξαιτίας της γρίππης και ασφαλώς λιγότερο επικίνδυνο από βαριάς μορφής γρίππη. Γι' αυτό θα καταργήσουμε τα πιο σκληρά μέτρα κατά τού κοροναϊού.

Τί σημαίνει αυτό; Ότι τα παιδιά μας θα συνεχίσουν την μόρφωσή τους χωρίς περιορισμούς, θα μπορούν να συναντιώνται με τους φίλους τους και να ταξιδεύουν εντός της Αυστραλίας.

Σ' αυτό θα μάς βοηθήσει η μετάλλαξη Ομικρον, που εξελίχτηκε σε μια μέτρια ασθένεια με λιγότερους ασθενείς της στα νοσοκομεία και λιγότερους θανάτους.

Ο φόβος για τον κοροναϊό εκδηλώνεται τώρα μόνο στο ηλεκτρονικό κοινωνικό δίκτυο, γιατί σαν κοινωνία θα αντιμετωπίσουμε τον κοροναϊό σαν μια ενδημική αρρώστια,ας πούμε σαν την γρίππη.

Να είμαστε, όμως, πολύ προσεκτικοί επειδή μια μικρή ομάδα φωνακλάδων θα υποστηρίζει πως πρέπει να αντιμετωπίσουμε τον ακίνδυνο κοροναϊό με δρακόντεια μέτρα. Αυτοί οι ταραχοποιοί θα χρησιμοποιήσουν και τις εθνικές εκλογές για

να επιρρεάσουν τις πολιτικές αποφάσεις, για να βλάψουν την συντηρητική κυβέρνηση. Ευτυχώς, όμως, οι Εργατικοί ηγέτες στην Καμπέρρα και τις Πολιτείες έδειξαν ότι είναι έτοιμοι να πάνε μπροστά όταν αλλάξουν οι συνθήκες.

Στις επόμενες εθνικές εκλογές η συζήτηση δεν πρέπει να αφορά τον κοροναϊό, αλλά τα προβλήματα που πρέπει να λύσουμε όπως την αναγνώριση των Αυτοχθόνων στο Σύνταγμα της χώρας μας, το άνοιγμα της ψαλίδας ανάμεσα στους έχοντες και αυτούς που αντιμετωπίζουν οικονομικά προβλήματα, μια αυθεντική μεταρρύθμιση στο φορολογικό σύστημα, την εθνική ασφάλεια και την μετάβαση στην ανανεώσιμη ενέργεια.

«Έχουμε κάθε δικαίωμα σαν Αυστραλοί να είμαστε υπερήφανοι για την επιτυχία μας στην αντιμετώπιση της μεγαλύτερης πρόκλησης στη ζωή μας. Θα βγούμε από αυτή την κρίση πιο ισχυροί, πιο υγιείς και πιο ευκατάστατοι. Το 2022 θα είναι το έτος που θα λήξει η πανδημία. Και πιθανόν να συμβεί πιο σύντομα από ό,τι πιστεύουμε.»

Βροχή δις δολαρίων για τα υποβρύχια

Λοιπόν, η κυβέρνηση Μόρρισον θα δαπανήσει \$192 δις για να αγοράσει πυρηνικά υποβρύχια για την εθνική ασφάλεια. Αν πραγματικά τα χρειαζόμεθα καλά έκανε και ως εξοργίσαμε μια ιστορική φίλη και σύμμαχο όπως την Γαλλία.

Δεν είμαι απόφοιτος στρατιωτικής σχολής και δεν μπορώ να κρίνω την αναγκαιότητα τέτοιων υποβρυχίων για να αντιμετωπιστεί ο κίνδυνος

από την Κίνα. Η οποία δεν πιστεύω ότι έχει σχέδια να αρχίσει πόλεμο με την χώρα μας και ούτε μάς φοβήθηκε επειδή αγοράσαμε υποβρύχια.

Αν φοβάται κάτι η Κίνα είναι την τρομακτική στρατιωτική ισχύ των ΗΠΑ με το πυρηνικό οπλοστάσιό της.

Λέω, λοιπόν, με την αφέλεια που με διακρίνει, γιατί να ξοδέψουμε \$192 δις για να αγο-

ράσουμε υποβρύχια; Ας πληρώσουμε \$92 δις στις ΗΠΑ που ασφαλώς τα χρειάζονται, για να αναλάβουν την προστασία μας σύμφωνα με την συμμαχία μας που θα είναι και πιο αποτελεσματική από τα υποβρύχια.

Όσον αφορά στα \$100 δις που θα εξοικονομήσουμε, αν δεν γνωρίζεις πώς να τα ξοδέψει δημιουργικά η κυβέρνηση, μπορώ να της δώσω μερικές συμβουλές. Δωρεάν!